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Tisztelt Elnök Úr! 

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. 
törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani 

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: Dr. Pintér Sándor, belügyminiszter 

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: "Jogosan kéri számon a saját érdekeikért kiálló 
tanárokon az „erkölcsösséget” és a jogkövető magatartást az a személy, akinek az esetében 
felmerül a gyanú, hogy plágiummal szerzett diplomát?" 

Tisztelt Miniszter úr!
 
Az elmúlt napokban nyilvánosságra került, hogy a Belső-Pesti Tankerület vezetője, Marosi Beatrix
nagy valószínűséggel plagizált a szakdolgozatának megírásakor. A dolgozatot egy külső szakértő is
megvizsgálta,  és  arra  jutott,  hogy  az  anyag  legalább  harmada  forrásmegjelölés  nélküli  átvétel.
További  szó  szerinti  másolás  is  feltételezhető,  azonban  sok  helyen  nem  lehet  ellenőrizni  a
forrásokat, például azért, mert a tankerület igazgatója szakirodalomnak a Wikipédiát jelölte meg.
 
Ez az eljárás soha nem volt  elfogadott,  az ilyen forrásátvétel  mindig is plagizálásnak minősült.
Napjainkban egy egyetemi szemináriumi dolgozatot sem lehet úgy beadni, hogy annak forrása a
Wikipédia. Az is köztudott, hogy plagizált szakdolgozatért diplomát nem lehet kapni. Ez az egyik
legsúlyosabb  fegyelmi  vétség,  amelyet  a  felsőoktatásban  el  lehet  követni.  A szakdolgozatban
Marosi tanúbizonyságot tett  nemtörődömségéről is,  hiszen a tartalmi feltételek mellett  a formai
követelményeknek sem sikerült megfelelnie.
 
Marosi  az  utóbbi  napokban  számos  figyelmeztetést  osztott  ki  a  tankerületében  dolgozó
pedagógusok részére. Azért figyelmeztette őket, mert ki mertek állni saját érdekeikért és az oktatás
jövőjéért, beleértve ebbe természetesen az oktatás színvonalának biztosítását is.
 
Ezennel felkérem önt, hogy kezdeményezze a felmerült gyanú kivizsgálását. Véleményem szerint
amennyiben a gyanú bebizonyosodik,  szükséges azonnal szerződést bontani Marosival.  A vádak
komolyságára  tekintettel  a  tankerület  vezetőjét  a  vizsgálat  idejére  fel  kell  függeszteni  a
munkavégzés  alól,  hiszen  semmilyen  erkölcsi  vagy  szakmai  mércével  nem elfogadható,  ha  az



 
oktatásért olyasvalaki felel, akivel szemben ilyen gyanú merül fel.
 
Kérem továbbá, hogy válaszoljon kérdéseimre.

• Mi az ön álláspontja a fenti esettel kapcsolatban?
• Indítanak eljárást Marosi Beatrixszal szemben?
• Felfüggesztik Marosi Beatrixot a fentiekre tekintettel?
• Ön szerint az a személy, aki plágiummal szerzett diplomát, jogosan kéri számon a saját 

érdekeikért kiálló tanárokon az „erkölcsösséget” és a jogkövető magatartást?
 

Várom válaszát.

Tisztelettel,

Jámbor András
 országgyűlési képviselő
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